



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA PRAJESTI
CONSILIUL LOCAL

Tel./Fax. 0234222240/0234222242
E-mail: primariaprajesti@yahoo.com

Proces - verbal

Încheiat astăzi, 10 iulie 2024

Ședința ordinară a Consiliului Local Prăjești a fost convocată în conformitate cu prevederile art.133 alin. (1) și ale art. 134 alin. (3) lit. „a” din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin dispoziția primarului comunei Prăjești nr.93 din 4 iulie 2024 și adusă la cunoștință publică prin afișare.

După apelul nominal făcut de secretarul general al U.A.T. Comuna Prajesti-domnul Pletosu Halungescu Constantin și consultarea condiciei de prezentă, s-a constatat că din cei 11 consilieri în funcție sunt prezenți 11 consilieri. În consecință s-a întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea materialelor incluse pe ordinea de zi.

Ședința are următoarea ordinea de zi :

Nr. crt.	Denumirea problemei înscrise pe ordinea de zi:	Inițiator
1.	Proiect de hotarare privind aprobarea Contului de executie- venituri și cheltuieli a Bugetului Local al comunei PRAJESTI, județul Bacău la data de 31.03.2024.	Jicu Petre Damian, Primarul comunei
2.	Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării Organigramei și a Statului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Prajesti, județul Bacău	Jicu Petre Damian, Primarul comunei
3.	Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat după emiterea dispoziției de șantier nr. 1 pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Prăjești, județul Bacău (tronsonul 1)”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”	Jicu Petre Damian, Primarul comunei
4.	Proiect de hotarare aprobarea devizului general actualizat după emiterea Dispoziției de șantier nr. 1 pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Prăjești, județul Bacău (tronsoanele 2,3,4,5,6,7)”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”,	Jicu Petre Damian, Primarul comunei
5.	DIVERSE	

Doamna consilier local Măriuț Ana -presedinte de sedință declară sedinta deschisă.Supune spre aprobare ordinea de zi

Se aproba cu unanimitate.

Supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi

Nr. crt.	Denumirea problemei înscrise pe ordinea de zi:	Inițiator
1.	Proiect de hotarare privind imputernicirea secretarului general al Comunei Prăjești, județul Bacau pentru a reprezenta interesele U.A.T. Comuna Prăjești și ale Consiliului Local al Comunei Prăjești, județul Bacău în fața instanțelor judecătorești	Consilieri locali: Bolog Lucian, Istrate Ion, Cimpoesu Geanina, Damatare Aurel, Minuti Iliana, Vernica Gheorghe

Se aproba cu unanimitate ;

Se dă cuvântul domnului Pletosu-Halungescu Constantin, secretarul general al U.A.T. comuna Prajesti pentru ca în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (15) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, să supună la vot procesul-verbal al ședinței :

- ordinară de îndată din data de 30 mai 2024;

Nefiind înscrieri la cuvânt se supune la vot.

Se votează cu unanimitate .

Doamna consilier local Cimpoesu Geanina solicită sa se redacteze procesul verbal de la sedinta extraordinară de îndată care nu s-a desfasurat in data de 28 iunie 2024, convocată de către consilierii locali.

Secretarul general al U.A.T. comuna Prajesti asigură pe doamna consilier local ca la următoarea sedinta îi va prezenta procesul verbal.

Se trece la punctul nr. 1 din ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea Contului de executie- venituri si cheltuieli a Bugetului Local al comunei PRAJESTI, județul Bacău la data de 31.03.2024.

Doamna consilier local Măriuț Ana - presedinte de sedință da citire proiectului de hotarare Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, prezinta proiectul în detaliu .

Nefiind înscrieri la cuvânt se supune la vot: Proiect de hotarare privind aprobarea Contului de executie- venituri si cheltuieli a Bugetului Local al comunei PRAJESTI, județul Bacău la data de 31.03.2024.

Se votează cu 10 „pentru” si 1 „abtinere” (dl.consilier local Vernica Gheorghe)

Se trece la punctul nr. 2 din ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării Organigramei si a Statului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comuna Prajesti, judetul Bacau

Doamna consilier local Măriuț Ana - presedinte de sedință da citire proiectului de hotarare Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, prezinta proiectul în detaliu .

ÎNSCRIERI LA CUVÂNT:

Dl.consilier local Bolog Lucian arată că nu este de acord cu actualizarea Organigramei, întrucât nu este de acord cu angajarea de personal .

Nemaifiind înscrieri la cuvânt se supune la vot: : Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării Organigramei si a Statului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comuna Prajesti, judetul Bacau

Se votează cu 5„pentru si 6 „abtinere” (doamna consilier local Cimpoesu Geanina, domnul consilier local Dămătăre Aurel, doamna consilier local Minuți Iliana, domnul consilier local Bolog Lucian, domnul consilier local Istrate Ion,domnul consilier local Vernica Gheorghe)

Se trece la punctul nr. 3 din ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat după emiterea dispoziției de șantier nr. 1 pentru obiectivul de

investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Prăjești, județul Bacău (tronsonul 1)”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”

Doamna consilier local Măriuț Ana - presedinte de sedință da citire proiectului de hotarare

Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, prezinta proiectul în detaliu .

ÎNSCRIERI LA CUVÂNT:

Doamna consilier local Cimpoeșu Geanina arată ca din materialele comunicate spre studiu si analiză rezultă că Dispozitia de santier nr. 1 pe care o invoca initiatorul de proiet este redactata din luna ianuarie 2024 , in aceste conditii intreaba care este motivul de abia astazi a fost supus proiectul spre aprobare. Continuă doamna consilier local Cimpoeșu Geanina si intreabă initiatorul proiectului dacă constructorul va construi podetele cetatenilor pe care le-a demolat

Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, arată ca acum a pus spre aprobare proiectul cu dispozitia in cauza, iar referitor la construirea podetelor arată că nu au fost bani suficienți. Dacă vor fi bani se vor construi si podetele.

Doamna consilier local Cimpoeșu Geanina arată ca trebuiau prinsi bani de la inceput pentru construirea podetelor pe care le-a daramat constructorul fara autorizatie de demolare si fara consimtamantul proprietarilor. Continuă doamna consilier local Cimpoeșu Geanina si arată că primarul induce in eroare opinia publica si consilierii locali deoarece, prin actualizarea devizelor urmăreste sa mareasca valoarea acestora.

Doamna consilier local Cimpoeșu Geanina insista cu intrebarea catre initiatorul proiectului: „de ce vine cu aprobarea devizelor acum cand dispozitia de santier este redactata din luna ianuarie 2024 ?”

Continuă doamna consilier local Cimpoeșu Geanina si intreaba initiatorul proiectului de ce nu a facut demersuri sa fie prinse in devize si podetele oamenilor pe care le-a daramat constructorul.

Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, recomandă ca doamna consilier sa propuna un amendament pt. marirea valorii devizelor pentru acoperirea cheltuielilor in vederea construrii podetelor.

Doamna consilier local Cimpoeșu Geanina atreage atentia initiatorului că sunt lucrari neconforme executate, respectiv santurile betonate sunt crapate , se degradeaza betonul si ca in calitate de beneficiar, primarul trebuie sa urmareasca lucrarile.

Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, arată că majoritatea consilierilor să propună solutii de finantare pentru a se construi podetele demolate.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt se supune la vot: Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat după emiterea dispoziției de șantier nr. 1 pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Prăjești, județul Bacău (tronsonul 1)”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”

Se votează cu 5, „pentru si 6 „abtineri ” (doamna consilier local Cimpoeșu Geanina, domnul consilier local Dămătârc Aurel, doamna consilier local Minuți Iliana, domnul consilier local Bolog Lucian, domnul consilier local Istrate Ion, domnul consilier local Vernica Gheorghe)

Se trece la punctul nr. 4 din ordinea de zi: Proiect de hotarare aprobarea devizului general actualizat după emiterea Dispoziției de șantier nr. 1 pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Prăjești, județul Bacău (tronsoanele 2,3,4,5,6,7)”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”,

Doamna consilier local Măriuț Ana - presedinte de sedință da citire proiectului de hotarare
Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, prezinta proiectul în detaliu .

Dezbaterea de la proiectul nr.3 din ordinea de zi fiind indentică si pentru prezentul proiect, nefiind înscrieri la cuvânt se supune la vot : Proiect de hotarare aprobarea devizului general actualizat după emiterea Dispoziției de șantier nr. 1 pentru obiectivul de investiții

„Modernizare drumuri de interes local, comuna Prăjești, județul Bacău (tronsoanele 2,3,4,5,6,7)”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”,

Se votează cu 5 „pentru” și 6 „abțineri” (doamna consilier local Cimpoeșu Geanina, domnul consilier local Dămătârc Aurel, doamna consilier local Minuți Iliana, domnul consilier local Bolog Lucian, domnul consilier local Istrate Ion, domnul consilier local Vernica Gheorghe)

Se trece la punctul nr.1 din suplimentarea ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind imputernicirea secretarului general al Comunei Prăjești, județul Bacău pentru a reprezenta interesele U.A.T. Comuna Prăjești și ale Consiliului Local al Comunei Prăjești, județul Bacău în fața instanțelor judecătorești

Doamna consilier local Măriuț Ana - președinte de ședință da citire proiectului de hotărâre;

ÎNSCRIERI LA CUVÂNT:

Doamna consilier local Cimpoeșu Geanina artă că până acum doi ani a reprezentat în instanță interesele comunei Prăjești secretarul general al comunei, așa că și de acum înainte poate reprezenta și în aceste condiții, economisind astfel și bani la bugetul local.

Domnul consilier local Bolog Lucian arată că această avocata de când este angajată nu a câștigat niciun dosar în instanța în avantajul Primăriei.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt se supune la vot: Proiect de hotărâre privind imputernicirea secretarului general al Comunei Prăjești, județul Bacău pentru a reprezenta interesele U.A.T. Comuna Prăjești și ale Consiliului Local al Comunei Prăjești, județul Bacău în fața instanțelor judecătorești

Se votează cu 6 „pentru” și 5 „abțineri” (doamna consilier local Stratulat Elena, domnul consilier local Dămătârc Felix, domnul consilier local Lungu Adrian, domnul consilier local Măriuț Claudiu Marcu, doamna consilier local Măriuț Ana)

DIVERSE

Doamna Sascău Mariana, cetățean al comunei Prăjești, solicită primarului comunei Prăjești să repare podețele, să nu mai „arunce” răspunderea pe următoarea conducere. Totodată atrage atenția domnului viceprimar, Lungu Adrian, asupra comportamentului jicnitor față de cetățeni și ca este necesar să își revizuiască comportamentul. Continuă doamna Sascău Mariana și specifică faptul că are nevoie de podeț pentru a avea acces în curte.

Domnul consilier Bolog Lucian arată faptul că cetățenii nu pot să stea fără podețe 3-4 luni, pentru a avea acces în curte.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, doamna consilier local, Măriuț Ana în calitate de președinte al ședinței, declară ședința închisă, mulțumește secretarului general al UAT și consiliului local pentru participare și conlucrare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar original, care va fi depus la dosarul cu lucrările ședinței Consiliului Local din data de 30 mai 2024, în condițiile art. 138 alin.(13) și alin. (14) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Președinte de ședință,

Contrasemnează,
Măriuț Ana



Secretar general al UAT
Pletosu - Halungescu Constantin

11/8